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LETNÍ KINO V BEROUNĚ
Ateliér Hradečný - Hradečná I FA ČVUT
Matylda Topinková IATZBPI ZS2021/22

Areál letního kina je poloveřejným prostorem, který nabízí širokou škálu využití a je přístupný celodenně nejen v 
časech promítání filmu. Návštěvníci můžou po celý den využívat sezení v hledišti například s rychlým občerstvením 
u výdejního okénka nebo využít prostory dvoupodlažní kavárny s restaurací. Otevírací doba hlediště je omezena 
v návaznosti na promítací časy, ve kterých je přístupné pouze pro platící návštěvníky kina, což je zajištěno 
uzamykatelnou bránou v podchodu za pokladnou. Promítací plátno je ponecháno na původním pódiu, které může 
být zároveň využíváno víceúčelově a sloužit tak pro divadelní a řečnické výstupy, koncerty, stand up, přednášky atd.

Zastřešení letního kina je navrženo do poloviny hlediště, aby v části byla zajištěna ochrana před deštěm a 
povětrnostními podmínkami a zároveň umožňovalo pro některé řady celoroční sezení pod širým nebem. Hlediště 
zastřešuje klenba s přidaným doplňkem ve tvaru vlny, který překrývá strmý svah v jižní části pozemku. Zastřešení 
umožňuje výhled z kavárny a okna bytu správce na plátno. Tvar skořepiny zároveň zastřešuje prostor ve svahu pro 
retenční nádrže na vsakování vody na pozemku.  Klenba je vyrobena z tenkostěnné betonové konstrukce spřažené 
ocelovou sítí, která je opřena o dvě stěny. Zapření je provedeno o původní mohutnou zeď na hranici pozemku ze 
severní strany a o novou, která je vystavěna na půdorysné stopě původní zídky. Hlediště je tvořeno z monolitických 
betonových laviček, ve kterých jsou zabudovány reproduktory pro ozvučení letního kina v době promítání.

Zázemí letního kina obsahuje oddělenou pokladnu v podchodu, nad ní je v patře navržena pronajímatelná multifunkční 
místnost, která v době koncertů nebo jiných vystoupení bude sloužit jako zázemí pro účinkující. V objektu se nachází 
veřejné toalety přístupné z hlediště kina, dvoupodlažní kavárna s restaurací, která umožňuje výhled na promítací 
plátno a na celé dění v hledišti. V patře je prostorný byt pro správce, který je přístupný z horní ulice Na Vyhlídce.  
Správce má možnost se z bytu dostat samostatnou cestou do kavárny a dolů do promítací místnosti provozním 
schodištěm. Byt je navržen tak, aby se nekombinovaly provozy veřejnosti a soukromí a bylo zachováno zázemí pro 
správce.
Kavárna a celý areál má sloužit jako prostor pro scházení a relaxaci a má podpořit zdravé sociální proudění různých 
věkových kategorií v této lokalitě.
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